

(証券コード 2378)

2024年6月20日

株主各位

東京都墨田区両国二丁目10番14号  
株式会社ルネサンス  
代表取締役社長執行役員 岡本利治

(訂正)「第42回定時株主総会 その他の電子提供措置事項(交付書面省略事項)」の  
一部訂正について

当社「第42回定時株主総会 その他の電子提供措置事項(交付書面省略事項)」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、本ウェブサイトにて下記のとおり訂正事項を掲載いたします。

- (訂正箇所)「第42回定時株主総会 その他の電子提供措置事項(交付書面省略事項)」の10頁  
「Ⅲ. 会計上の見積りに関する注記 1. 固定資産の減損 (2) 識別した項目に係る重要な会計上の見積りの内容に関する情報」
- (訂正内容) 訂正箇所は、下線及び**朱色**で表示しております。

訂正前	訂正後
当該スポーツクラブ運営事業の一部資産グループについては、当連結会計年度において、連結注記表「X. その他の注記 1. 減損損失に関する注記」に記載しているように、使用価値を回収可能価額として、減損損失 <u>149,738 円</u> を認識しています。	当該スポーツクラブ運営事業の一部資産グループについては、当連結会計年度において、連結注記表「X. その他の注記 1. 減損損失に関する注記」に記載しているように、使用価値を回収可能価額として、減損損失 <u>149,738 千円</u> を認識しています。

以上